

сделать оно это намерено, заявляло еще раньше. Потому что после инициированного Елбасы снижения с 1 мая 2019 года цены на электроэнергию для населения терпело убытки. За 2019 год они составили более 23 миллионов тенге.

Итак, в Департамент по регули-

зации уже был объявлен карантин на проведение массовых мероприятий, в слушаниях приняли участие представители прессы и КСП города. Никто из них никаких возражений не высказал. В настоящее время ответственность за принятие решения по поводу того, удовлетво-

рительности которого осталась на «горкоммунэнерго» Ольга Ремизова. Среди них, например, повышение цен на покупаемой электрической энергии на 8,6%, рост тарифа на передачу электрической энергии по сетям АО «KEGOC» на 12,1%, на услуги по организации балансирования производства-потребления

● К 75-летию Победы: один предмет - одна история

Прошла войну без единой царапины

О войне могут рассказать не только фотографии, документы и грозные орудия.

В числе предметов - свидетелей боевых событий - может быть и икона. Она появилась в нашем музее благодаря жительнице Лисаковска В. Г. Сиренченко в 2015 году, когда готовилась выставка «Летопись Победы».

В. Г. Сиренченко передала музею фотографии, документы и награды участницы Великой Отечественной войны Александры Дмитриевны Семененко (**на снимке в центре**). Когда среди принесенных предметов музейные работники увидели небольшую икону Тихвинской Божией матери, то в ответ на вопрос - услышали рассказ о том, что эта икона сопровождала А. Д. Семененко всю войну. На фронте Александра Дмитриевна служила военврачом в 8-й армии на Волховском, Ленинградском и II Украинском фрон-

тах, участвовала в освобождении Польши, Молдавии, Румынии, Венгрии, Чехословакии, была награждена орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени.

Всю войну А. Д. Семененко прошла без ранений, как она сама вспоминала: «без единой царапины»... Свой счастливый боевой путь Александра Дмитриевна связывала именно с покровительством и защитой Богоматери.

В рукописных «Сказаниях о Тихвинской иконе Богоматери», наиболее ранние из которых датируются рубежом XV-XVI веков, ее появление в новгородских пределах относится к 1383 году. «Светозарно шествуя по воздуху» из одного селения в другое, «ангелами невидимо носима» (так в сказании), икона являлась местным жителям, пока не достигла берега реки Тихвинки (сейчас эта местность относится к Ленинградской области).

Подаренная музею реликвия экспонировалась на выставке «Летопись Победы», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Ю. БУДАНОВА,
заместитель директора по научной работе
Лисаковского музея истории и культуры
Верхнего Приобья.



Как пережить карантин из-за коронавируса

Психотерапевт Константин Ольховой дал советы, как это сделать.

Часть людей уже работает удаленно, из дома, на каникулы

снижен, увеличивается вероятность ссор и конфликтов с

создать новые. Займитесь домашними делами - перекрасьте стены, научитесь печь новый пирог. Пляться в компьютер или телевизор - это худший ва-

Лисаков қ.

« Қазақстан Республикасының жергіліктиң басқаруының жылғы 2015 жыл №148-II Қарлық публикасында бабы 2-тармақтың маңызынан, саякес Лисаковскогор ауылының мерзімінде аланысты Лисаковскому жаңайлау комитетінде:

1. Лисаковскогор ауылдағы Комиссияның Комиссияның

г. Лисаковск

ВІ

В соответствии со статьей 36-1 Кодекса Республики Казахстан о 2011 году на территории государства и на территории Республики связь с до- щением поселка Краснолисаковскому, родская из- миссия постара-

1. Назначение 2020 года вице- Председатель Секретарь

Лисаковскому комитету